聚焦党的二十大

二十大时光

全省各地干部群众认真学习习近平总书记所作报告

以崭新姿态奋进美好明天

砥砺奋进,硕果累累;瞩目盛会,奋发向前。连日来,云 岭各族干部群众收听收看党的二十大开幕会盛况,认真学习 领会大会报告精神。大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的

二十大精神,树立雄心壮志、勇于担当作为、锤炼干事本领, 以崭新的姿态奋进新征程、建功新时代,为全面建设社会主 义现代化国家贡献力量。

全力推动高质量发展

党的二十大报告全面准确总结了 过去五年和新时代十年党和国家事业 取得的显著成就,系统提出未来五年乃 至更长时期党和国家的奋斗目标和使 命任务,在我省各地干部群众中引发强

曲靖市发展和改革委员会主任沈学 龄表示,曲靖将新旧动能转换作为推动 高质量发展的重要抓手,坚定不移实施 "工业强市"战略,按照市委、市政府奋进 新征程推动新跨越三年行动部署安排, 进一步理清发展思路、找准发展定位、细 化发展举措,推动经济社会实现高质量 发展、协调发展、共享发展。

10月16日清晨,泸西县绿色低碳示 范产业园项目建设现场机器轰鸣,运输 车辆来回穿梭,数台挖掘机正挥舞长臂 紧张作业。当日10时,在现场指挥部,项 目一线副指挥长, 泸西县委常委、统战 部部长李德光和同事们共同聆听党的 二十大报告。"报告中对建设现代化产 业体系、推动绿色发展等方面提出的新 目标、新要求,让全体干部职工对推进 '工业强县、产业兴县'的未来前景充满 了信心。作为我省重点项目之一,我们 将高标准、高质量、高效率推进园区建 设,努力建好示范产业园。"李德光说。

蒙自市优化营商环境专项行动工

作领导小组办公室专职副主任罗静怡 倍感振奋:"我们将以党的二十大精神 为指导,以思想破冰推动机制创新,全 过程服务企业发展全生命周期,让'蒙 商服小分队'服务企业有呼必应实现全 覆盖,跑出'蒙自营商快递员'服务企业 解难题的加速度。"

只有勠力同心、攻坚克难,各领域 工作才能不断取得新突破、新成效。玉 溪矿业党委书记、执行董事侯方俊表 示,将以党的二十大精神为统领,创造 性开展工作,推动安全发展、绿色发展、 高质量发展。

安宁工业园区管理委员会主任李 强表示,园区将围绕党的二十大报告提 出的目标和要求,切实担负起省级产业 园区排头兵的责任。坚持"一园一业"主 导,发挥安宁在全省的唯一优势,打造 千亿级石油化工产业;加快推动冶金产 业"集合式发展",打造云南省最大的冶 金基地;全产业链、全生命周期培育新 能源电池产业集群,打造有全国影响力 的新能源电池产业基地。

曲靖中铭科技有限公司生产部经 理徐丽波说:"报告强调了科技强国的 重要性,让我们坚定了走自主创新发展 道路的信心,我们有决心把粉末冶金做 大做强做精。'



开远国家现代农业产业园职工收看开幕会盛况

齐心协力建设美丽乡村

党的十八大以来,全省各地农业农 村发展取得历史性成就,农民生活发生 了巨大变化,大家谋发展、兴产业的劲 头越来越足。聆听党的二十大报告后, 致富带头人、回乡干部、农业工作者纷 纷表示,要把思想和行动统一到报告明 确的目标任务上来,在乡村振兴的道路 上阔步前进。

"报告强调'全面推进乡村振兴,坚 持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻 坚成果,加快建设农业强国',更加坚定 了我们实现共同富裕、过上美好生活的 信心。"景谷傣族彝族自治县威远镇民利 村党总支书记、主任徐永仙说。

10年间,民利村发生了翻天覆地 的变化,全村959户各族群众住上了安 居房,17个村民小组通组串户路修到 了家门口,人均可支配收入达12800多 元,一幅宜居宜业的美丽乡村画卷跃

徐永仙说,今后将在乡村振兴、农 民增收上持续发力,发展乡村旅游产 业,集约化发展甘蔗、蔬菜、水果等特色 产业,激发农民自身发展内生动力,提 高群众创业致富的能力。

在云南省第一个农村党支部旧址 文山壮族苗族自治州文山市德厚镇洒 戛竜村,德厚镇党委副书记、洒戛竜村 第一书记李继德倍感振奋:"我们将充 分挖掘洒戛竜红色文化,发展乡村旅 游产业,带领村民们过上更加富裕的 生活。撸起袖子加油干,建设美丽洒 戛竜。

"这是德厚变化最大、发展最快的 10年。"德厚镇党委书记曹尹辰深有感 触地说,"作为一名基层干部,我们将以 党的二十大精神为指引,怀着一颗赤诚 之心,脚踏实地,不断探索德厚镇产业 兴旺、群众富足的乡村振兴新路子,让 群众过上更美好的生活。"

宽敞的道路两旁分布着高端温室 花卉基地,地处姚安县的云南胜源农业 内,听完报告的许映梅对未来的生活充 满了信心和期待:"太提气了!报告中的 每句话都说到了我们心坎上,如今的日 子像鲜花一样越来越美。我在家门口实 现就业,收入有保障、看病能报销、养老 不用愁、教育更放心。"

"报告中提到要加快建设农业强国, 为我们的工作指明了方向,更加坚定了我 们的信心。"楚雄彝族自治州委农办主任、 州农业农村局局长代淳志介绍,姚安县规 划建设中的两万亩现代花卉产业园区,已 成功吸引了全省龙头花卉企业入驻租赁 经营。今年,姚安县又成功入选2022年国 家乡村振兴示范县创建名单。"我们将认 真学习贯彻党的二十大精神,因地制宜、 突出重点、注重实效,持续推动姚安县农 业产业'接二连三'融合发展,努力为楚雄 州、云南省乃至全国全面推进乡村振兴作 出示范、推出经验。

本报记者 胡梅君 张雯 刘宇丹 殷洁 沈浩 李丽 吕瑾 李苏榕 张雁群 党晓培 王琼梅 本报通讯员 周洁 胡语珊 摄





昌宁县卡斯镇卡斯社区布朗族群众收看开幕会直播。



景谷县威远镇民利村群众收看开幕会直播。

